

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Геологія нафти і газу»
зі спеціальності 103 «Науки про Землю»
галузь знань 10 «Природничі науки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у
Національному університеті
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Метою освітньо-професійної програми є формування загальних та професійних компетентностей фахівців, які мають можливість вирішувати комплексні практичні задачі наук про Землю, геології нафти і газу в процесі професійної діяльності з використанням комплексу сучасних методів, технологій та програмних засобів прогнозу, пошуку, розвідки, геологічного супроводу розробки та експлуатації родовищ вуглеводнів.

Освітньо-професійна програма включає всі обов'язкові складові, згідно стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем в галузі знань 10 «Природничі науки», а саме: Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 103 «Науки про Землю», що містить загальну інформацію, мету освітньо-професійної програми, характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання; програмні компетентності та програмні результати, а також інформацію про ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність. Перелік компонент освітньо-професійної програми. Структурно-логічна схема ОПП. Форма атестації здобувачів вищої освіти. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

У представленій освітньо-професійній програмі передбачені обов'язкові та вибіркові компоненти, що дозволять здобувачам вищої освіти отримати

базовий набір знань та вмінь відповідно до спеціальності, а також спланувати індивідуальну траєкторію навчання та розвинути власні загальні та спеціальності компетентності.

Розроблена освітньо-професійна програма «Геологія нафти і газу» сформована відповідно до сучасних вимог і може бути впроваджена у освітній процес для підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 103 «Науки про Землю».

Начальник комплексної
аналітичної лабораторії
ДП «Укрнаукагеоцентр»



Наталія СІРА